

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «Столиця» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Печевал Алла Петрівна
Число, місяць, рік народження	17.05.1986
Місце народження	м. Тальне, Черкаська обл.
Громадянство	України
Відомості про освіту	Вища
Посада в інституті громадянського суспільства	юрист
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	https://www.facebook.com/alla.pechevalova
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	Pe.allochka@gmail.com +38093-51-777-21

Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

Ні

Печевал Алла Петрівна

26.05.2021р.



Печевал А.П.

17.05.1986

Громадянство

Україна

Місце народження

Виша

Посада

торгів

Інформація про сторінку кандидата в депутати в соціальних мережах (за наявності)

<https://www.facebook.com/pecheval>

Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)

pecheval@gmail.com
+38 03 51 777 21

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства Громадської організації «СТОЛИЦЯ» для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Претендувати на участь у роботі Громадської ради мені дозволяють здобуті знання трудовий досвід та досвід громадської та благодійної діяльності.

Маю вищу юридичну освіту, також активно займаюсь громадською роботою та благодійністю.

Основною метою діяльності ІГС, який я представляю, є реалізація законних інтересів його членів та зацікавлених громадян у розробці та впровадженні напрямів діяльності, пов'язаних розвитком та популяризацією спорту та здорового способу життя серед дітей та молоді, сприянні участі та активного залучення громадськості в боротьбі із корупцією в органах освіти та науки, молоді та спорту, сприяння процесам реформ в Україні у сфері освіти, здійснення незалежних наукових досліджень щодо покращення умов навчання та розвитку, вироблення позитивного досвіду співпраці Громадських організацій та органів виконавчої влади у вказаних напрямках діяльності.

Будучи волонтером у Благодійній організації, зіштовхнулась з наявністю корупції в закладах освіти, що перешкоджає реалізації програм з популяризації освітніх програм та програм з впровадження додаткових освітніх програм, не затверджених Міністерством освіти і науки України для закладів освіти і науки, проте мають важливе значення для розвитку дітей та молоді, маю досвід та знання громадської роботи щодо спілкування з дітьми і молоддю, активними групами мешканців та захисту їх інтересів.

Маю намір отримати членство у складі Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації з метою забезпечення участі громадськості у реалізації державної політики з питань освіти та науки, а також налагодження ефективної взаємодії Громадської ради з громадськістю та органами виконавчої влади.

Я впевнена, що зможу невинно працювати на благо міста та району, зважаючи на досвід своєї роботи, громадської та благодійної діяльності.

26 травня 2021 року



А.П. Печевал

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СТОЛИЦЯ»

02217, м. Київ, проспект Володимира Маяковського, буд. 12А, кв. 99

ЄДРПОУ 43414815, тел. +38 (097) 578-47-32

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

«26» травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадська організація «Столиця»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «Столиця»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ (за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)	Код ЄДРПОУ – 43414815 https://www.facebook.com/stolica.gromada
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання (проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)	Протягом кінця 2020 – першої половини 2021 р. ГО «Столиця», в тому числі, у Деснянському районі: Було здійснено ряд благодійних заходів у тому числі надання необхідної допомоги на запит дитячих будинків, малозабезпечених та соціально незахищених мешканців міста Києва та України. Реалізовано програму опіки над безхатченками. На постійній основі надаються кваліфіковані юридичні консультації малозабезпеченим та соціально незахищеним верствам щодо забезпечення їх конституційних прав. Організація громадської варті – Велопатруль «СТОЛИЦЯ» Проведено заходи, націлені на покращення благоустрою району: прибирання території, висадка дерев, замальовування графіті тощо. Здійснено діяльність, націлену на збір, обробку та подальше поширення даних про проблемні/незаконні об'єкти будівництва в інформаційному просторі, яка дозволила захистити інтереси потенційно ошуканих забудовниками інвесторів. Проводиться збір солодощів, продуктів

харчування, іграшок та речей з подальшою передачею малозабезпеченим сім'ям та в дитячі будинки-інтернати.

За активним сприянням громадської організації проводиться заміна вікон у під'їздах житлових багатоповерхових будинків, перекриття дахів, ремонт асфальтного покриття між дворових проїздів.

Виявлення на території міста та сприяння Національній Поліції у закритті місць незаконного збуту, реалізації та вживання неліцензійованого алкоголю.

Психологічна та соціальна реабілітація та адаптація учасників АТО/ООС, допомога у працевлаштуванні.

Активна участь у заходах, ініційованих Деснянською у місті Києві державною адміністрацією.

Організація та проведення дитячих та юнацьких спортивних заходів.

Проведено велику кількість толок на території Деснянського району та міста Києва.

Участь у створенні меморіальних комплексів на території Деснянського району.

Плідна співпраця зі Спілкою Ветеранів АТО/ООС.

Співпраця з Громадськими організаціями, що опікуються постраждалими від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Боротьба з рейдерськими угруповуваннями.

Виявлення на ліквідація місць виготовлення та реалізації наркотичних речовин.

Голова громадської організації «Столиця»



Д.С. Петрук